PACTOYHOU MHCTPYMEHT KAMA////MCM

BST )

Oepxarenb
pPacToYHbIX
WHCTPYMEHTOB

. i -
"

wl .
e d

-

YucTtoBasi pacToyHasi roroBka
6Gonbuioro guamerpa

a —— ®dnaHey
»
J

YepHoBasi pacTouyHasi roroBka
6onbLlioro guamerpa

SBH uyepHoOBas pacToyHas rornoBka

WBST [epxaTtenb Ans pe3uoB ¢ KBagpar-
HbIM XBOCTOBUKOM A1 BHYTPEHHEW U Ha-
PYXHOW PacTouku 60MnbLIMX AUaMETPOB (

ol 0—

MepexoaHukK

(o — L -

N

ﬂaeg_l)_'éaq"':::; MepexoaHUK (yMeHbLUeHWe)
WHCTPYMEHTOB
((( 0) (o o}
Lanra TBepaocnnaBHas onpaBka
CunoBowu
bpesepHbIn U Oﬂ
naTpoH

CranbHas onpaBka



KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

E@ MoagynbHas pacTo4Has cucrtema

BanaHcMpoBOYHbIN
BEC

0
0 ﬁ
|0

YucTosas

o ronoBka

—
LWTaHra

3axumHoe Kacceta
OCHOBaHue

Mopknaaka

SBH [iByxpe3LoBas YepHoBas
pacTo4Has ronoska
@25~@204

ApanTtep Hapy>XHOro ToYeHus
WBH Yuctosas
pacToyHas ronoska

220~@253 { 00 'D CIor—=

OnpaBka ansi Pesey
pesLos

(I —

Pesel,

WBJ16 pacToyHas ronoska
Ons ManeHbKux AMameTpoB
26-@51 — Tm E':;ﬁ
LlaHra Onpaska PesuoBas

rornoska




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

MHCTpyMEHT Ang yef

SBH [1Byxpe3uoBas perynupyemasi rorioBka gns yep-

HOBOIO paCTta4vynBaHUA
D25-0204 mm

P

1. YkopoueHHasa pacTo4Has rornoska Afs YePHOBOW PaCTOYKW.

2. BHyTpeHHsis nogada COXK HenocpeACTBEHHO Ha pexyLUye nnacTuHbl
ynyuLaeT oxnaxaeHne n NpoaneBaeT CPoK Cryx6bl pexyLnx NNacTuH.
3. CneumanbHas KOHCTPYKLMSA KapMaHa Ans YnyyleHHOro yaaneHus
CTPYXKU Npu o6paboTke rnyGokunx 0TBepCTUit.

4. KoHCTpyKUms ¢ 6oMbLUKMM ANanasoHoM perynpoBKu.

Tun yepHoBOM D L (o3 Pexyuwasn
ONOBKM LBK Ne o nm o nracTVHA Bec, kr

SBH25-35-C LBK2 25~33 32 24 COMT 060204 01
SBH32-45-C LBK3 32~42 39 31 02
SBH40-55-C LBK4 40~55 48 39 COMT 097304 04
SBH52-75-C LBK5 52~75 54 50 07
SBH68-100-C 68~100 68 63 15
SBH90130C LBK6 o130 = o CCMT 120408 =
SBH120-164-C . 120~164 100 100 CCMT 120408 4.1
SBH160-204-C Cepus 160~204 100 128 CCMT 120408 5.2

SBH lNonoBka + xBoctoBuk LBK (MAS 403BT)

Puc.1 e

Puc.2 I 5




PACTOYHOU UHCTPYMEHT

acTavynBaHuA

KAMA////MCM

SBH 4Y€pHOBad paCToyHasaA rojyioBKka

Ounana3oH OnpaBka u coBMecTumas ronoBka LBK Bec
0O6o03Ha4veHue Puec. | "o bmm V4 Onpaska + LBK |Fonoska SBH Ne L L1 D1 (kr.)
BT30-SBH25-112 2535 82 BT30-LBK2-80 SBH25 2 2 24 08
BT30-SBH32-119 32-45 89 BT30-LBK3-80 SBH32 3 119 80 31 10
BT30-SBH40-118 ) 40-55 75 BT30-LBK4-70 SBH40 4 118 70 39 13
BT30-SBH52-114 5275 84 BT30-LBK5-60 SBH52 5 114 50 18
BT30-SBH68-128 68-100 08 SBH68 128 60 o 3.0
BT30-SBH90-138 90-130 108 BT30-LBK6-60 SBH90 6 138 3.9
BT40-SBH25-117 82 BT40-LBK2-85 17 85 13
BT40-SBH25-147 25-35 112 BT40-LBK2-115 SBH25 2 127 | 115 | * 16
BT40-SBH32-134 99 BT40-LBK3-95 134 95 15
BT40-SBH32-164 32-45 129 BT40-LBK3-125 SBH32 3 164 125 31 1.8
BT40-SBH32-194 159 BT40-LBK3-155 194 | 155 2.0
BT40-SBH40-133 85 BT40-LBK4-85 133 85 18
BT40-SBH40-178 40-55 130 BT40-LBK4-130 SBH40 4 178 | 130 39 2.4
BT40-SBH40-223 175 BT40-LBK4-175 223 | 175 2.7
BT40-SBH52-129 94 BT40-LBK5-75 129 75 2.3
BT40-SBH52-179 2 52-75 144 BT40-LBK5-125 SBH52 5 179 | 125 50 33
BT40-SBH52-229 194 BT40-LBK5-175 229 | 175 4.0
BT40-SBH68-133 98 BT40-LBK6-65 133 65 33
BT40-SBH68-183 68-100 148 BT40-LBK8-115 SBH68 183 | 115 4.7
BT40-SBH68-233 198 BT40-LBK6-165 5 233 | 165 5.9
BT40-SBH90-143 108 BT40-LBK6-65 143 65 64 4.2
BT40-SBH90-193 90-130 158 BT40-LBK6-115 SBH90 193 | 115 5.6
BT40-SBH90-243 208 BT40-LBK6-165 243 | 165 6.8
BT40-SBH120-172 120-164 137 BT40-BST-70 SBH120 172 7.0
BT40-SBH160-170 160-204 135 SBH160 BST T970 | 70 | 9 8.0
BT50-SBH25-142 2535 92 BT50-LBK2-110 SBH25 , 142 | 110 o 4.1
BT50-SBH25-172 122 BT50-LBK2-140 172 | 140 4.2
BT50-SBH32-164 114 BT50-LBK3-125 164 | 125 4.4
BT50-SBH32-194 32-45 144 BT50-LBK3-155 SBH32 3 194 | 155 | 3! 45
BT50-SBH40-163 100 BT50-LBK4-115 163 | 115 4.8
BT50-SBH40-193 2 4055 130 BT50-LBK4-145 Sshao . 193 | 145 50 4.9
BT50-SBH40-223 160 BT50-LBK4-175 223 | 175 53
BT50-SBH40-253 190 BT50-LBK4-205 253 | 205 5.4
BT50-SBH52-159 109 BT50-LBK5-105 159 | 105 55
BT50-SBH52-234 184 BT50-LBK5-180 234 | 180 50 6.5
BT50-SBH52-294 52-75 244 BT50-LBK5-240 SBH52 5 204 | 240 7.2
BT50-SBH52-354 1 244 BT50-LBK5-300 354 | 300 | 64/50 | 856
BT50-SBH68-163 113 BT50-LBK6-95 163 95 6.5
BT50-SBH68-238 2 188 BT50-LBK6-170 238 | 170 6 8.3
BT50-SBH68-298 248 BT50-LBK6-230 SBH68 208 | 230 96
BT50-SBH68-358 68-100 308 BT50-LBK6-290 358 | 290 1.0
BT50-SBH68-418 1 BT50-LBK6-350 00/64 | 155
BT50-SBH68-418 368 IBT50-LBK6-350 6 418 | 350 13.2
BT50-SBH90-173 123 BT50-LBK6-95 173 95 74
BT50-SBH90-248 2 198 BT50-LBK6-170 248 170 64 9.2
BT50-SBH90-308 258 BT50-LBK6-230 SBH90 308 | 230 105
BT50-SBH90-368 90-130 318 BT50-LBK6-290 368 | 290 11.9
BT50-SBH90-428 1 BT50-LBK6-350 o064 | 164
BT50-SBH90-428 378 IBT50-LBK6-350 428 | 350 o) 141
BT50-SBH120-202 157 BT50-BST-100 202 100 8.9
BT50-SBH120-252 207 BT50-BST-150 252 | 150 106
BT50-SBH120-302 257 BT50-BST-200 302 200 13.3
BT50-SBH120-352 120-164 307 BT50-BST-250 SBH120 352 | 250 15.3
BT50-SBH120-402 357 BT50-BST-300 402 | 300 173
BT50-SBH120-452 407 BT50-BST-350 452 350 1933
BT50-SBH120-502 2 457 BT50-BST-400 BST 502 400 95 21.3
BT50-SBH160-200 155 BT50-BST-100 200 | 100 13.3
BT50-SBH160-250 205 BT50-BST-150 250 | 150 13.8
BT50-SBH160-300 255 BT50-BsT-200 300 | 200 14.3
BT50-SBH160-350 160-204 305 BT50-BST-250 SBH160 350 250 16.3
BT50-SBH160-400 355 BT50-BST-300 400 | 300 183
BT50-SBH160-450 405 BT50-BST-350 450 | 350 20.3
BT50-SBH160-500 455 BT50-BST-400 500 | 400 223




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

SHB [1syxpesuoBasi ronoska ans HepHOBOro pactavynBaHus

BbonbLwMx AnamMeTpoB
#200~01250

~_

1. OTOT TMN NOAXOAMT ANt PacTOuKM GOMbLUKX AMaMeTpPOB B AnanasoHe OT
@200 mm go @1250 mm.

2. KoHcTpyKums BkItoyaeT B cebsa dnaHew v yanuHuTenb kak ans

YepHOBbIX rONIOBOK, TaK ¥ ANt YUCTOBbIX. [lOCTYMHbI JOMONHUTENbHbIE
akceccyapbl Ans pasHbIX TUMOB.

-flnana3zoH perynuposku ans moaenen SBH600 n SBHI00 coctaensieT 350 Mm.
-[lnana3soH perynupoBkn Ans mogenein SBH200, SBH300, SBH400, SBH500 -
B npedenax 110 Mm no anamerpy.

3. Mop 3aka3 AOCTYNHbI Pa3NYHble BapuaHTbl PEXYLLUMX NNacTuH.

4. Mop 3aka3 AOCTYMNHbI hnaHLbl M3 antOMWHUEBOTO CnaBa Ansl YMEHbLUEHNs!
obLero Beca.

5. Mop 3aka3 AOCTYMHbI Habopbl Anst HAPYXKHOTO TOYEHWS C AUANa3oHOM pac-
TauvBaHusa ot @20 mm o @300 mm.

TexHU4eckKkue XapakKTepucTtuku

SBH SBH SBH
O6o3Ha4yeHue 200 300 400

Anuna (Mm) 130 130 130

Tun O6wwit Bec J'IengT%?_labHHaﬂ 9.5 1.5 13.5 33 43

H4epHoBoN (kr) AROMUHUEBBII
TONoBKU cnnas 7.2 8.0 8.8 . 16.0 20.7

Avnanasox [inametpos pactodku 200-310 300~410 400~510 600~910 900~1250

NlepxaTent = BT50-BST/NT50-BST
. BT50-FMA-47.625
BT50-BST/NT50-BST

®dnatel — BR200 BR600

TNernpoBaHHas
Macca 19

Kr Anior eBbli
(k) [amogenss 8.8

LWraHra RST200 RST300 RST400 RST500 RST300X2

Macca ﬂermg%anabwaﬂ z 3.4 54 7.4 94 10.8

(LR pY— 1.1 1.9 2.7 35 3.8

3axumHoe )
OCHOBaHue ; RS200

Macca
(kr) 0.98kg

Mopknagka RS201

Macca
(kr) ) 0.05kg

[epxaBka

IS nnacTuH HB200C12 RB200T16 RB200T22 RB200S12

Pexywas - CCMT120404 TCMT1 ST304 TCMT220404 SCMT120404
nnacTtuHa

Macca
(kr) 0.68kg




KAMA////MCM PACTOYHOM UHCTPYMEHT

SBH Habopb! ans 4epHOBOW pacToO4YKn 60nbLIMX AMaMeTpoB
@#200~@1250

O6o03HavyeHue Bec (kr.)
(PaCTquaﬂ L[\?(_)K z Dmm D‘J'IVIHa :ﬁ;KcyTu::’; JlernposaHHasn
ronosKa) St AnomuHuiA

SBH200-310 200~310 9.5 7.2
SBH300-410 BST 300~410 130 11.5 8.0
SBH400-510 400~510 CCMT120408 13.5 8.8
SBH500-610 500~610 15.5 9.6
SBH600-910 FMA47 625 600~910 150 33.0 16.0
SBH900-1250 : 900~1250 43.0 20.7

eXHUn4YeCKue Xapaktepuctukum

OGo3HavYeHne OnpaBka 1 COBMeCTUMAas rorioBka| | BK Bec (kr.)

(pacTouHas ronoska| @ Dmm 4 Ne L L1 D1 e -

C onpaBKoiA) OnpaBka + LBK |lonoBka SBH M Crane | Aniowunu
BT50-SBH200-230 185 BT50-BST-100 230 100 146 | 123
BT50-SBH200-280 235 BT50-BST-150 280 150 16.3 14
BT50-SBH200-330 285 BT50-BST-200 330 200 19 16.7
BT50-SBH200-380 200~310 335 BT50-BST-250 SBH200 380 250 21 18.7
BT50-SBH200-430 385 BT50-BST-300 430 300 23 20.7
BT50-SBH200-480 435 BT50-BST-350 480 350 25 22.7
BT50-SBH200-530 485 BT50-BST-400 530 400 27 24.7
BT50-SBH300-230 185 BT50-BST-100 230 100 186 | 13.1
BT50-SBH300-280 235 BT50-BST-150 280 150 183 | 14.8
BT50-SBH300-330 285 BT50-BST-200 330 200 21 17.5
BT50-SBH300-380 300~410 335 BT50-BST-250 SBH300 380 250 23 19.5
BT50-SBH300-430 385 BT50-BST-300 430 300 25 215
BT50-SBH300-480 435 BT50-BST-350 480 350 27 235
BT50-SBH300-530 485 BT50-BST-400 530 400 29 255
BT50-SBH400-230 185 BT50-BST-100 BST 230 100 95 186 | 13.9
BT50-SBH400-280 235 BT50-BST-150 280 150 203 | 156
BT50-SBH400-330 285 BT50-BST-200 330 200 23 18.3
BT50-SBH400-380 400~510 335 BT50-BST-250 SBH400 380 250 25 20.3
BT50-SBH400-430 385 BT50-BST-300 430 300 27 22.3
BT50-SBH400-480 435 BT50-BST-350 480 350 29 24.3
BT50-SBH400-530 485 BT50-BST-400 530 400 31 26.3
BT50-SBH500-230 185 BT50-BST-100 230 100 206 | 147
BT50-SBH500-280 235 BT50-BST-150 280 150 223 | 164
BT50-SBH500-330 285 BT50-BST-200 330 200 25 19.1
BT50-SBH500-380 500-610 335 BT50-BST-250 SBH500 380 250 27 21.1
BT50-SBH500-430 385 BT50-BST-300 430 300 29 23.1
BT50-SBH500-480 435 BT50-BST-350 480 350 31 25.1
BT50-SBH500-530 485 BT50-BST-400 530 400 33 271
BT50-SBH600-230 600~910 185 BT50- SBH600 FMA 230 75 128 40 23
BT50-SBH900-230 900~1250 FMAA47.625-75 SBH900 47.625 50 27.7




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

SBH

N

1. BO3MOXXHOCTb HACTPOWKM Ha 06pabOoTKy HY>KHOrO
anametpa. B Tom uncne ToHkas HacTpoWnka.

2. NogxoguTt ansa yepHoBor 06paboTKm Co cpeaHnM
Ka4yeCcTBOM MOBEPXHOCTU U HU3KOM TOYHOCTbLIO.

3. BO3MOXXHOCTb YEPHOBOIO 1 YACTOBOIO pacTtavmBaHuns
3a OAMH NPOXo[, C BbICOKOWN 3P EKTUBHOCTBIO U HU3KOM
CTOMMOCTbIO.

1. MNop 3aka3 AOCTYMNHO N3rOTOBMNEHNE KapTpuoke
YCTaHOBKW niacTuH Tnuna SN**, 3T0 NOMOXET COKpaTUTb
pacxodbl Ha pexyLUMe NMacTUHbI Tak Kak AaHHbIA TUM MNAacTUH

nMeeT 8 pexyLLmx rpaHen.
2. MopxoguT Ans pacta4yvMBaHMsa OTBEPCTUI DOnbLIOro AuameTpa
(6onee @200-B1250 mm).

4. MNop, 3aKka3 AOCTYMNHbI FOPU3OHTarbHbIE HaNpaBnsawLLe
13 antoMUHUEBOTO CrniiaBa Ans ymeHblUeHnsa obuero Beca.

5. lNMop 3aka3 JocTynHbl Habopbl 41K HAPY)KHOTO TOYEHUSA C
AnanasoHoM pacTtadnBaHunsa ot G20 mm go G300 mm.




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

pacTtavynBaHnA

-CbanaHcmpoBaHHasa KOHCTPYKUMS AN NOfyYeHns cTtabunbHOM TOYHOCTN 06paboTku 1
BbICOKOW NMOBTOPSEMOCTH.
-BO3MOXHOCTb MCMONbL30BaHMA A5t 00paTHOM PaCcTOYKN, YTO CHMKAET BalUKM 3aTpaThbl Ha

OOMOSTHUTENbBHbIN MHCTPYMEHT.

WBH ronoBka gns 4ynctoBoro pacraymBaHusi

BHumaHue:

-Mpu o6paTHOM pacTaumMBaHum
HeoBX0AMMO BpalleHne
WNUHAENA NPOTUB YaCoBOIA
CTpenKku.

-Pexylian KpOMKa HaxoamMTCA
Ha ANVHE MeHbLLEi, Yem cama
pacTouyHan ronoska. obpatute
BHUMaHWe Ha 06wt BbineT
MHCTpyMeHTa. MpoBepbTe
Hanuum1e NPOCTpaHCTBa ANA
BbIXO/a FONIOBKM U3 30HbI
06paboTku.

- @
o 4.

TexHn4eckne XapakTepucTukun

LBK PacTtouka Ob6paTtHasa pacTouka Bec |Pe asi
O6o3Havenne Ne Kaprpnmx OvnanasoH mm| | L1 |OvanasoH Mmm| L2 L3 B KT. nn)aK(¥1l:I:IHa
WBH1-1 20~26 _
WBH20-36 LBK1 LBK1 WBH1-2 25~31 32 29.5 30~31 10.5 19 10 0.07
WBH1-3 30~36 30~36
WBH2-1 25~33 -
WBH25-47 LBK2 LBK2 WBH2-2 32~40 32 29.5 36~40 11.5 21 12.5 0.12 TPO8/M2.2/T7
WBH2-3 39~47 39~47
WBH3-1 32~42 -
WBH32-60 LBK3 LBK3 WBH3-2 41~51 38 35 46~51 10 25 16 0.21
WBH3-3 50~60 50~60
WBH4-1 41-54 -
WBH41-74 LBK4 LBK4 WBH4-2 50~63 46 43 53~63 14 29 20 0.40
WBH4-3 61~74 61~74
WBH5-1 53~70 62~70
WBH53-95 LBK5 LBK5 WBHS5-2 65~82 56 53 65~82 19 34 | 255| 1.10
WBH5-3 78~95 78~95
WBH6-1 68-100 80-100
WBHSB-150 LBK6 LBK6 WBH6-2 94~126 71 67.2 94~126 22 452 325 1.74 TP11/M3/T8
WBH6-3 118~150 118~150 TC11/M2.5/T8
WBH6-1 100~153 112~153
WBH100-203 LBK6 LBK6 WBH6-2 126-179 78 67.2 126~179 22 452 45.5 2.46
WBH6-3 150~203 150~203
WBHG6-1 150~203 162~203
WBH150-253 LBK6 LBK6 WBH6-2 176~229 88 | 67.2 176~229 22 452 | 70.5| 4.20
WBH6-3 200~253 200~253

KapTtpuax

Kaptpupx| ®opma |PacTtouHas ronoeka | Kaptpuax | @opma | PactoyHas ronoeka |Kaptpupk | Popma |PactouHas ronoeka

WBH1-1 WBH4-1 WBH1-1E

WBH1-2 WBH20-36 WBH4-2 WBH41-74 WBH1-2E WBH41-74

WBH1-3 WBH4-3 WBH1-3E

WBH2-1 WBH5-1 WBH2-1E

WBH2-2 WBH25-47 WBH5-2 WBH53-95 WBH2-2E WBH53-95

WBH2-3 WBH5-3 WBH2-3E

WBH31 WBHB-1 |0 e WBH68-150 WBH3-1E WBHG8-150
: WBH68-150 WBH68-150

WBH3-2 _|rPoBIM22rT7 WBH32-60 WBHE-2 | s WBH100-203 WBH3-2E |TCH s | WBH100-203

WBH3-3 WBH6-3 WBH153-253 WBH3-3E WBH150-253




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

CBH ronoBka onsa 4YncTtoBOro pacrauyMBaHus

-CbanaHcmpoBaHHasa KOHCTPYKUMS AN NofyYeHns cTabunbHOM TOYHOCTN 06paboTku 1
BbICOKOW MOBTOPAEMOCTMU.
-Bo3moXxHOCTb ncnonb3oBaHusa aAns odpaTHON pacTouKM, YTO CHUXKAET BaluuM 3aTpaTthbl Ha

AOMONHUTESBbHbIN NHCTPYMEHT.

BHumaHue:

¥ L2 Ls -Mpu o6paTHOM pacTaumMBaHum
- - L - =i - HeoBX0AMMO BpalleHne
LBW i ¥ o WNUHAENSA NPOTUB YAaCOBOMN
= - CTPENKU.

‘ - | -Pexylian KpOMKa HaxoamMTCA

‘ Ha ANVHE MeHbLLEi, Yem cama

‘ £ ! "~ Y o ] i pacTouyHan ronoska. obpatute
] BHUMaHWe Ha 06wt BbineT

\;‘ S m MHCTpyMeHTa. MposepbTe
~ 4-\_/\_’_‘ Ha/snyme NpocTpaHCcTea ANa
1 1 BbIXOA4a rONOBKU U3 30HbI
- L1 - o6paboTku.

TexHun4eckune XapakKTepUucTukun

LBK PacTtouka ObpaTHas pacTouka Bec |Pex.nnactumal
OGo3HayeHUe Ne | KapTpuax Hnanazon | L (1 | DOnanason | L2 | L3 | B Kr. |swnTicniou
WBH1-1 20~26
CBH20-36 LBK1 LBK1 WBH1-2 25~31 32 29.5 30~31 10.5 19 10 0.07
WBH1-3 30~36 30~36
WBH2-1 25~33
CBH25-47 LBK2 LBK2 WBH2-2 32~40 32 29.5 36~40 11.5 21 12.5 0.12 TPO8/M2.2/T7
WBH2-3 39~47 39~47
WBH3-1 32~42
CBH32-60 LBK3 LBK3 WBH3-2 41~51 38 35 46~51 10 25 16 0.21
WBH3-3 50-60 50~60
WBH4-1 41~54 -
CBH41-74 LBK4 LBK4 WBH4-2 50-63 46 43 53~63 14 29 20 0.40
WBH4-3 61~74 61~74
WBH5-1 53~70 62~70
CBH53-95 LBK5 LBK5 WBH5-2 65~82 56 53 65~82 19 34 | 255 1.10
WBH5-3 78~95 78~95
WBHE-A 68~100 80~100 TP11/M3/T8
CBH68-150 LBK6 LBK6 WBH6-2 94~126 71 67.2 94~126 22 452 | 325 1.74
WBH6-3 118~150 118~150
WBH6-1 100~153 112~153
CBH100-203 LBK6 | LBK6 WBH6-2 126~179 78 67.2 126~179 22 | 452 | 455 | 246
WBH6-3 150~203 150~203
WBH6-1 150~203 162~203
CBH150-253 LBK6 LBK6 WBH6-2 176-229 88 | 67.2 176-229 22 452 | 705 | 4.20
WBH6-3 200~253 200~253

KapTtpuax

KapTtpupx | ®opma |PactouHas ronoBka | Kaptpupx | @opma | PactouHasi ronoska |Kaptpumk | ®Popma | PacToyHasi ronoBka

WBH1-1 WBH4-1 WBH1-1E

WBH1-2 WBH20-36 WBH4-2 WBH41-74 WBH1-2E WBH41-74
WBH1-3 WBH4-3 WBH1-3E

WBH2-1 WBH5-1 WBH2-1E

WBH2-2 WBH25-47 WBH5-2 WBH43-95 WBH2-2E WBH53-95
WBH2-3 WBH5-3 WBH2-3E

WBH3-1 WBH6-1 WBH68-150 WBH3-1E WBH68-150
WBH32 |TPOgM22T7|  WBH32-60 WBH6-2_|TCHM251TS RS WBH32E_|TCtm2ss WaH68-150
WBH3-3 WBH6-3 WBH150-253 WBH3-3E WBH150-253




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

pacTtavynBaHnA

WBH (CBH) Habopbl 418 4ucTOBOro pactaymBaHus

O603HaueHmne OnpaBka ¥ COBMeCTUMasi FofioBka | LBK Bec
(pacTouHasi ronoeka | Puc. z Ne L L1 D1 (kr.)
C onpaBKoMu) OnpaBka LBK Fonoska WBH e

BT30-WBH20-105 75 BT30-LBK1-70 WBH20 1 100 70 19 06
BT30-WBH25-120 BT30-LBK2-80 WBH25 2 o0 24 0.8
BT30-WBH32-120 5 % BT30-LBK3-80 WBH32 3 15 31 1.0
BT30-WBH41-120 BT30-LBK4-70 WBH41 4 70 39 13
BT30-WBH53-120 BT30-LBK5-60 WBH53 5 o 50 18
BT30-WBH68-130 100 BT30-LBK6-60 WBH68 6 125 64 30
BT40-WBH20-110 75 BT40-LBK1-75 WBH20 ] 105 75 19 1.1
BT40-WBH20-140 105 BT40-LBK1-105 135 105 13
BT40-WBH25-125 90 BT40-LBK2-86 120 85 13
BT40-WBH25-155 120 BT40-LBK2-115 WBH25 2 150 15 24 16
BT40-WBH32-135 100 BT40-LBK3-95 130 95 15
BT40-WBH32-165 130 BT40-LBK3-125 WBH32 3 180 125 31 18
BT40-WBH32-195 160 BT40-LBK3-155 190 155 20
BT40-WBH41-135 100 BT40-LBK4-85 130 85 18
BT40-WBH41-180 145 BT40-LBK4-130 WBH41 4 175 130 39 24
BT40-WBH41-225 2 190 BT40-LBK4-175 220 175 27
BT40-WBH53-135 100 BT40-LBK5-75 130 75 23
BT40-WBH53-185 150 BT40-LBK5-125 WBH53 5 180 125 50 33
BT40-WBHS3-235 200 BT40-LBK5-175 230 175 40
BT40-WBH68-135 100 BT40-LBK6-65 130 65 33
BT40-WBH68-185 150 BT40-LBK6-115 WBH68 180 115 47
BT40-WBH6B-235 200 BT40-LBK6-165 5 230 165 " 59
BT40-WBH100-135 100 BT40-LBK6-65 130 65 42
BT40-WBH100-185 150 BT40-LBK6-115 WBH100 180 115 56
BT40-WBH100-235 200 BT40-LBK8_185 230 165 6.8
BT50-WBH20-150 75 BT50-LBK1-115 145 115 41
BT50-WBH20-180 ! 105 BT50-LBK1-145 WBH20 ! 175 145 | 3V T2
BT50-WBH25-150 105 BT50-LBK2-110 WEH25 , 145 110 o 41
BT50-WBH25-180 135 BT50-LBK2-140 175 140 42
BT50-WBH32-165 120 BT50-LBK3-125 B2 R 160 125 o 44
BT50-WBH32-195 150 BT50-LBK3-155 190 155 45
BT50-WBH41-165 120 BTSO-LBK4-115 160 115 48
BT50-WBH41-195 2 150 BTSO-LBK4-145 190 145 49
BT50-WBH41-225 180 BT50-LBK4-175 WBH41 4 220 175 39 53
BT50-WBH41-255 210 BT50-LBK4-205 220 205 5.4
BT50-WBH53-165 120 BT50-LBK5-105 160 108 55
BT50-WBH53-240 195 BT50-LBK5-180 WBHS3 5 235 180 50 6.6
BT50-WBH53-300 255 BTSO-LBK5-240 295 240 72
BT50-WBH53-360 1 255 BT50-LBK5-300 355 300 | 6450 | 86
BT50-WBH68-165 120 BT50-LBK6-95 160 95 65
BT50-WBH68-240 ) 195 BT50-LBK6-170 235 170 o 83
BT50-WBH68-300 255 BT50-LBK6-230 WEHE 295 230 96
BT50-WBH68-360 315 BT50-LBK6-290 355 290 1.0
BT50-WBH6B-420 1 375 BT50-LBK6-350 415 350 90/64 15.5
IBT50-WBH68-420 375 IBTSO-LBK6-350 6 415 350 13.2
BT50-WBH100-165 120 BT50-LBK6-95 160 95 7.4
BT50-WBH100-240 2 195 BT50-LBK6-170 235 170 64 92
BT50-WBH100-300 255 BTSO-LBK6-230 WBH100 295 230 105
BT50-WBH100-360 315 BTSO-LBK6-290 355 290 11.9
BT50-WBH100-420 1 375 BTSO-LBK6-350 415 350 | oo/e4 | 164
IBT50-WBH100-420 2 375 IBT50-LBK6-350 415 350 84 141
BT50-WBH150-165 120 BT50-LBK150-165 165 95 87
BT50-WBH150-240 ) 195 BT50-LBK150-240 240 170 o 105
BT50-WBH150-300 255 BT50-LBK150-300 300 230 11.8
BT50-WBH150-360 315 BT50-LBK150-360 WBH150 6 360 290 13.2
BT50-WBH150-420 1 375 BT50-LBK150-420 420 350 | ool64 | 17.7
IBT50-WBH150-420 2 375 IBT50-LBK150-420 420 350 64 15.4




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WBH Habopbl anst YncToBOro pactaympaHuns 60osbLlimx gnameTpoB
(#200~31250

nanasoH Bec (kr.)
LBK A
O6GosHaueHune Ne pacTouku L2 mm | Pexywas nnactuHal -
ronoBsku @ Dmm BUHT/KIIOM e | Antomuhwit
WBH200 200~310 9.7 7.0
, WBH300 300~410 117 7.8
130
( WBH200 BST CEPUA 200~510 TC..11/M2.5/T8 137 B6
WBH500 500~610 15.7 9.4
WBH600 600~910 33.0 15.8
- 150
WBH900 FMA-47.625 900~1250 43.0 20.5

TexHun4eckune XapaKTepucTtukun

0603HauYeHne Avana3soH z OnpaBka 1 coBMeCTMMas royioBKa LEOK L L1 D1 Bec (kr.)
2D mm OnpaBska LBK Fonoska WBH 2 Rorwposamian | s
BT50-WBH200-230 185 BT50-BST-100 230 100 14.8 | 12.1
BT50-WBH200-280 235 BT50-BST-150 280 150 165 | 13.8
BT50-WBH200-330 285 BT50-BST-200 330 200 19.2 | 16.5
BT50-WBH200-380 200-310 335 BT50-BST-250 WBH200 380 250 212 | 185
BT50-WBH200-430 385 BT50-BST-300 430 300 232 | 205
BT50-WBH200-480 435 BT50-BST-350 480 350 252 | 225
BT50-WBH200-530 485 BT50-BST-400 530 400 272 | 245
BT50-WBH300-230 185 BT50-BST-100 230 100 16.8 | 12.9
BT50-WBH300-280 235 BT50-BST-150 280 150 185 | 14.6
BT50-WBH300-330 285 BT50-BST-200 330 200 212 [ 173
BT50-WBH300-380 300~410 335 BT50-BST-250 WBH300 380 250 232 | 193
BT50-WBH300-430 385 BT50-BST-300 430 300 252 | 21.3
BT50-WBH300-480 435 BT50-BST-350 480 350 272 | 233
BT50-WBH300-530 485 BT50-BST-400 530 400 292 | 253
BT50-WBH400-230 185 BT50-BST-100 BST 230 100 95 18.8 | 137
BT50-WBH400-280 235 BT50-BST-150 280 150 205 | 15.4
BT50-WBH400-330 285 BT50-BST-200 330 200 232 | 151
BT50-WBH400-380 400-510 335 BT50-BST-250 WBH400 380 250 252 | 20.1
BT50-WBH400-430 385 BT50-BST-300 430 300 272 | 221
BT50-WBH400-480 435 BT50-BST-350 480 350 292 | 24.1
BT50-WBH400-530 485 BT50-BST-400 530 400 315 | 26.1
BT50-WBH500-230 185 BT50-BST-100 230 100 208 | 145
BT50-WBH500-280 235 BT50-BST-150 280 150 225 | 162
BT50-WBH500-330 285 BT50-BST-200 330 200 252 | 189
BT50-WBH500-380 500~610 335 BT50-BST-250 WBH500 380 250 272 | 209
BT50-WBH500-430 385 BT50-BST-300 430 300 292 | 2209
BT50-WBH500-480 435 BT50-BST-350 480 350 312 | 24.9
BT50-WBH500-530 485 BT50-BST-400 530 400 332 | 2609
BT50-WBH600-230 600~910 185 BT50- WBH600 FMA [ a0 75 128 400 | 228
BT50-WBH900-230 900~120 FMA47.625-75 WBH900 47.625 500 | 275




PACTOYHOU UHCTPYMEHT

)BOro pacrtavynBaHunA

KAMA////MCM

WBJ16 [onoska uncrosas ans menkopasmepHoOi pacToukm

B6~051

*MNo 3anpocy
BOSMOMEH 38HAS
Aepasok ans
YCTaHOBRM NNacTH
nnactud CCGT

g
e
1
)
¥ e D —
R T
TexHUUYeCcKMe XxapaKTepuCcTUKK T
P &
—4 D
AvanasoH TouHOCTb H il 4',\I
Home " AnanasoH Bec (kr.
P 2D mm HacTpouku perynmpoBKku (kr)
WBJ16 D6~D51 ©0.01 mm 6.0mm 12
0603HaueHne AnanasoH D | DM L Pexywas BuHT Kntou Bec (kr.)
PacTouKuU MM nnacTuHa
SBJ1606-24 6~9 24 73 WBGTO0601..L M2X4 0.014
SBJ1608-32 8~11 32 80 TBGTOB01 L M2X5 T6 0.077
SBJ1610-40 10~13 40 87 a 0.082
SBJ1612-53 12~15 53 98 0.095
SBJ1616-68 16~21 16 68 110 TPGH0902..L M2.5X6 T8 0.143
SBJ1620-83 20~26 83 | 125 0.203
SBJ1625-90 25~31 90 | 12B 0.275
SBJ1630-90 30~41 90 | 128 TPGH1103..L M3.0X7 T8 0.275
SBJ1640-90 40~51 90 | 128 0.286
WBJ16 Ha6op ronoska uncrosas 4ns MenkopasmMepHo pacToYKu
'R
' | \
/ | @001 !f “‘
- ="
== Tl
— L
- ." ‘}l
D) &
\V: ‘ ‘ “ ] =
a0 q000n 0
N J U]
40 A\
TexHUUYeCcKMe XxapaKTepuCTUKK
Ounana3oH FonoBka KomnnekT
0Go3HaueHue S OnpaBka LBK Ne De3uion Bec (kr.)
BT4D-WBJ16-BP 6~51 BT40-LBK6-55 WBJ-16.. 9.1
BT50-VVBJ16-BP 6~51 BT50-LBK6-65 WBJ-16.. 1.7
NT40-VVBJ16-BP 6~51 NT40-LBK6-55 WBIG WBJ-16.. 8.5
NT50-WBJ16-8P 6~51 NT50-LBK6-65 WBJ-16.. 10.3
SK40-WBJ16-BP 6~51 SK40-LBK6-55 WBJ-16.. 8.9
SK50-VVBJ16-BP 6~51 SK50-LBK6-65 WBJ-16.. 10.5




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

NBH2084 [ onioBka o5t YACTOBOro pactadnBaHus
D8~1280

TexHU4eckKkue XapakKTepucTukKun

Homep AunanazoH TOYHOCTb HacTpoliku | BManasoH
PacTouku Mm perynuposku
NBH2084 8~$280 0.01 mm 28.0mm
Homep [Ovana3soH D L1 L L BUHT Kntou Bec (kr.)
NAacTUHBbI
SBJ2008-32 8~11 32 80 0.095
TBGT0601..L M2.0X5 T6
SBJ2010-40 10~13 40 B7 0.095
SBJ2012-53 12~17 53 08 0.12
TPGH0902..L M2.5X6 T8
SBJ2016-68 16~21 20 68 110 0.16
SBJ2020-83 20~130 83 123 0.22
SBJ2025-96 25~135 96 137 TPGH1103..L M3.0X7 T8 0.34
SBJ2030-115 30~140 115 152 0.54
SBJ20-L20-100 120~280 84+BTL1| 100 0.23

NBH2084 Habop onsa 4ncrtoBoro pacraymBaHums
D8~1D280

TexHunyeckue xapak

Homep Avana3soH Onpaeka l'on"?oBKa Komnnekr Bec (kr.)
pacTo4kn MM b pe3uoB
BT40-NBH2084-BP 8~280 BT40-NBH-50 9.5
BT50-NBH2084-8P 8~280 BT50-NBH-55 12.0
NT40-NBH2084-SP 8~280 NT40-NBH-50 9.3
NT50-NBH2084-8P 8~280 NT50-NBH-55 NBH2084 WBJ-20.. 10.8
SK40-NBH2084-8P 8~280 SK40-NBH-50 9.5
SK50-NBH2084-8P 8~280 SK50-NBH-55 12.0
R8-NBH2084-8P 8~280 R8-NBH-50 10.0




KAMA////MCM PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

MU3rotoBneHue HeCTaHAAPTHOIro MHCTpyMeHTa

Unnuuap c
JIbickon

Uunuuap c
nbickown 2°

Konyc 7:24

TMG21

KB

HSK

UHTepdenc
TOopueBoOMn

¢dhpesbl

XME

TexHU4YecKkme ocob6eHHOCTHU Npu 3aKase
HeCcTaHAAPTHbIX PACTOYHbIX UHCTPYMEHTOB:

-Bbiwe npencrtaBiieHbl BO3SMOXHbI€ TUIMbl XBOCTOBUKOB, a Tak >Xe npunmMmepbl
HEeCTaHAapPTHbIX PACTOYHbIX FOJIOBOK.

-VIHCTPYMEHT NMpoeKkTMpyeTCsl Ha OCHOBE CTaHAAPTHbLIX PACTOYHbIX MOaY-
nen, Gnarogaps 3TOMy BO3MOXXHa JOMOSHUTENbHAs PerynupoBka, nyTém
3aMeHbl COBMECTUMbIX Modynen.




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

Perynupyemsl

Perynupyembin MUHU KapTpUOx

MapameTpbl KapTpuoxen:

0603Ha4YeHue

Pa3mepbl (MM)

MpaBOCTOPOHHUM

JleBOCTOPOHHMI

F

L

Pexywasn
nraacTuHa

STR90 F16.CC06

STL90 F16.CC06

16

CC..0602..

STR95 F16.CC06

STL95 F16.CC06

8.8

16

CC..0602..

STR90 F16.TP09

STL90 F16.TP09

8.8

16

TP..0902..

STR95 F16.TP09

STL95 F16.TP09

8.8

16

TP..0902..

STR90 F20.TC11

STL90 F20.TC11

8.8

20

TC..1102..

STR95 F20.TC11

STL95 F20.TC11

8.8

20

TC..1102..

STR90 F20.TP11

STL90 F20.TP11

8.8

20

TP..1103..

STR95 F20.TP11

STL95 F20.TP11

8.8

20

TP..1103..

STR30 F16.DCO07

STL30 F16.DCO7

8.8

16

DC..0702..

- Pexylime nnactuHbl 4ns KapTpuaxKen 3akasblBaOTCA OTAENBHO,

- B Hannummn ecTb NpaBOCTOPOHHUE M NNEBOCTOPOHHME MOAENM.

- Hactporika 0.01 mm no guameTtpy, n 0.005 mm no paauycy.

- lnanasoH perynuposku: 0.6 MM no paguanbHas, 1 1 MM NoO OceBas.

3anacHble
yacTtu

]

LlecTurpaHHbIN
KMoy Ans
3aKuma

]

OceBoi Koy
AN paguanbHon
perynupoBku

OceBoe
perynupoBayHoe
KOnbLO

]

LlecTurpaHHbINA knioy
AnA paananbHou
perynupoBku

Kniou ansa
3aXMMHOTO
BUHTA

RS 3axumHon OceBoii 3aXUMHOI BUHT
BUHT perynupoBayHblit ans
nnacTuHa BUHT KapTpuaxa

CC..0602.. SR21 M2.5x5.3 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T7 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEYO01 M3

TP..0902.. SR22 M2.5x6 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T8 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEYO01 M3

TC..1102.. SR21 M2.5x5.3  SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T7 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEY01 M3

TP..1103.. SR22 M3x6 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T8 KEYO01 M2.5 KEY01 M4 KEY01 M3




KAMA////MCM

PACTOYHOU UHCTPYMEHT

N MUHU KapTpuox

UHCTpYyKUMA no cO6opke perynupyemMoro MMHU-KapTpuaxa

Ha acku3e npeacraBreHo NpaBOCTOPOHHEE UCMOSTHEHUE

MHCcTpyKuusa no coopke

10, 2 \
i — _ _ |
d_\_/
(.
o

35.50

L— B
r» A
2 S R6.1
2 1= _ _
4 aF.
8
48 3 M5
L» A

OceBas HacTpoukKa

- Cnerka ocnabus CTOMOPHbLIA BUHT (2).

- Bpawaem oceBoli perynmpoBOYHbIv BUHT (3) NpoTus
4YaCcoBOW CTPENKW, Tak YTOObI KApTPUOK NepemecTuncs
Ha HeobxoaMMbIl pasmep.

- 3aTaAHNTE CTONOPHBIN BUHT (2).

MpumeyaHue. Ecnn kapTpnok HE0H6X0ANMO NEPEMECTUTD,

ocnabbTe CTOMOPHbIN BUHT, @ 3aTEM NepemMecTuTe,
N oTperynupynTe Ha Tpebyemblli pasmep.

1. PagnarnbHbli HACTPOEYHbIN BUHT.
2. CTOMOpPHbIN BUHT KapTpuaxa.
3. OceBOW HACTPOEYHbIV BUHT.

PagnanbHas HacTponka

- Bpawante pagmanbHbIi perynmpoBOYHbI BUHT (1)
Mo 4YacoBOW CTperKe, Tak YTOObl AnaMeTp YBENNYNTb
anametp.

- BpawawTte pagnanbHbI perynmpoBoYHbI BUHT (1)
NpOTWB 4YacoBOW CTPerkKK, YTobbl AUamMeTp YMEHbLUUTb
anametp.

- Perynupogka no gnametpy: 0,01 mm no uudpepobnary.




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

R/L 148C YunctoBasi pactoyHas rofioBka

* Llena genexusi: 0.02 M Tabnuua ana nesoCTOPOHHEro UCMONHEeHUS
Pa3smep (Mm)
0O603HaYeHne Pexyuwas BuHT Kniou
dn 11| 12min f Dmin | Rmax nnacTvHa
L148C-11-0602 16 10.1 24.1 5.1 21.6 2.5 CC. . 060204 L60 M2.5X5. 2 T8
L148C-12-0902 20 14.3 | 32,9 6.3 37.1 3.5 TC. . 090204 L60 M2. 2X5.0 76
L148C-13-1102 22 17.1 | 443 7.2 49.1 6 TC. . 110204 L60 M2.5X5. 2 T8
L148C-14-16T3 32 25.7 | 62.7 10.3 69 10 TC. . 167308 L60 M4Xs T15
L148C-31-0602 16 1.3 | 2515 | 0.45 25.9 2 CC. . 060204 L60 M2.5X5. 2 78
L148C-32-0902 20 15.3 | 33.7 0.9 33.1 2.8 TC. . 090204 L60 M2. 2X5.0 76
L148C-33-1102 22 18 45.3 1.1 42.6 4.8 7C. . 110204 L60 M2.5X5. 2 78
L148C-34-16T3 32 27 62.3 1.2 60 8 TC. . 167308 L60 M4Xs 115

Mpumep 3akasza: "L148C-110602" - neBOCTOPOHHEE UCMOSIHEHNE,
"R148C-110602" - [paBOCTOPOHHEE UCTOSTHEHUE




KAMA////MCM PACTOYHOU UHCTPYMEHT

R/L 148C YuctoBas pacTto4yHas rofnioBka

PyHKLUUMU:

- MogxoanT ons obpaboTku rMyxXmMx OTBEPCTUN

- EcTb BO3MOXHOCTb perynmpoBKu

- CamodhumkempytoLasics, T.e. He HY>KHO pa3bnoknpoBaTtb

nepepn perynmpoBKOM U He HY)XHO BOKMpPOBaTbL MOCHEe PEryrMpoBKU.

NMpumeyaHue:

- [Ins HACTPOWKN YNCTOBOIO pacTaymMBaHUsl C HAKIOHHOW YCTaHOBKOM,
npv perynupoBke pagnanbHOro pasmepa MHCTPYMeEHTa, OCEBOE CMe-
LLIeHNE MHCTPYMEHTA paBHO paguanbHOMY CMELLEHMIO AENEHHOMY Ha
TaHreHc 53° 8'

- He npeBblwanTe makcMmarbHbI SMana3oH peryrmpoBKu.
MpeBblleHWe Anana3oHa peryrnmpoBKU MOXeT NPUBECTU K NMOMOMKe
WHCTPYMEHTa 1 NoBpexaeHnto obpabaTtbiBaeMon getanu.

Tabnuua nocagoyHbIX pa3MepoB AN YACTOBbIX PacTOYHbIX ronoBok R/L 148C

Puc.1
d3:03 7d3
45° - 45° - Puc.2 ana nocagouHoro d2=16 mm 120515
. dd | d4
o
! 1V 1 > g
—F 2H - & - @ ’ - - X
: [/ HZ N i
'It 1 1 i
P - . | P
g 'H’ i - i~/
’ d2 3 - + /
s 4 _ o i
] X c ] %
1 120°% 15'
G .. .
< - 21 £
118 7
1
0O603Ha4yeHne h2 h3 h4 di d2 d3 d4 G 16 I5
L148C-xx-0602 11.5 2.8 1.9 19 16 4.6 3.2 M3 9 9.8+0.02
L148C-xx-0902 15.5 4.0 1.6 25 20 4.6 3.2 M3 9 12.5+0.02
L148C-xx-1102 24.0 5.0 1.8 30 22 6.5 4.3 M4 13 15.4+0.02

L148C-xx-16T3 33.0 6.3 - 46 32 1.9 5.4 M5 16 23.0£0.02




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

BT-BSB 90° OnpaBka 1 ronoska anst YepHoOBOro
pacTauyMBaHus Noa NPsiMbiM Yriom

O603HaueHue D L L1 L2 | L3 c c1 | w G S
MuH | Makc s
BT40-BSB 25-135 25 52 135 150 105 50 20 22 8 M8 1.5
BT40-BSB 38-165 38 70 165 180 135 70 30 33 10 M10 2.0
BT40-BSB 50-165 50 90 165 180 135 85 40 44 13 M10 2.8
BT40-BSB 50-210 50 90 210 225 180 85 40 44 13 M10 3.3
BT40-BSB 62-165 62 115 165 180 135 50 16 M10 4.0
BT40-BSB 62-225 62 115 225 240 195 95 50 56 16 M10 5.0
BT40-BSB 72-165 72 135 165 180 135 60 19 M10 4 8
BT40-BSB 72-225 72 135 225 240 195 60 19 M10 6.1
BT40-BSB 90-165 90 150 165 180 135 60 75 19 M12 7.1
BT40-BSB 90-210 90 150 210 225 180 60 76 19 M12 9.0
BT50-BSB 25-135 25 52 135 150 92 50 20 22 8 M8 4.3
BT50-BSB 38-180 38 70 180 195 137 70 30 32 10 M10 4.9
BT50-BSB 50-180 50 90 180 195 137 85 40 44 13 M10 55
BT50-BSB 50-240 50 90 240 255 197 85 40 44 13 M10 5.8
BT50-BSB 62-195 62 115 195 210 152 95 50 56 16 M10 6.4
BT50-BSB 62-270 62 115 270 285 227 95 50 56 16 M10 7.8
BT50-BSB 72-195 72 135 195 210 152 110 60 66 19 M10 7.3
BT50-BSB 72-285 72 135 285 300 242 110 60 66 19 M10 9.6
BT50-BSB 90-210 90 150 210 225 167 130 75 80 19 M12 9.7
BT50-BSB 90-300 90 150 300 315 257 130 75 80 19 M12 12.8
BT50-BSB 105-195 105 190 195 210 152 90 25 M12 11.4
BT50-BSB 105-285 105 190 285 300 242 150 90 94 25 M12 15.7

-Cepua BT-BSB 90° xopollo noaxoanT Ans YepHOBOro pacTaynBaHUs CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
KpOMe TOro, AaHHasi MoAeNb MOXET UCNONb30BaTbCA AN 0O6paTHOro pactadnBaHus.

-[lepxxaBku 4Na pexyLmnx nnacTuH 3aka3blBatoTcs OTAENbHO (CcTp. A22)




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT
BT-BSB 45° OnpaBka 1 ronioBka anst YepHOBOro
pacTtaymBaHua nopg yrnom 45°

O6o3HaueHne L L1 L2 L3 © c1 w G Bec
MuH Kr
BT30-BSA25-120 25 120 92 1 20 8 M6 0.8
BT30-BSA30-150 30 150 121 1.6 24 8 M6 1.0
BT30-BSA38-165 38 165 135 2.6 30 10 M8 1.4
BT30-BSA42-165 42 165 138 2 34 10 M8 1.7
BT40-BSA25-135 25 135 105 35 1 20 22 8 M6 1.4
BT40-BSA30-135 30 135 105 40 1.6 24 26 8 M6 1.6
BT40-BSA38-165 38 165 133 50 2.6 30 33 10 M8 29
BT40-BSA42-180 42 180 148 60 2 34 37 10 M8 2.4
BT40-BSA50-165 50 165 133 65 3 40 44 13 M10 3.7
BT40-BSA50-210 50 210 178 65 3 40 44 13 M10 3.2
BT40-BSA62-165 62 165 133 2 50 16 M10 4.9
BT40-BSA62-225 62 225 193 80 2 50 56 16 M10 4.8
BT40-BSA72-165 72 110 165 2.4 60 19 M10 55
BT40-BSA72-225 72 110 225 2.4 60 19 M10 6.8
BT40-BSA90-165 90 125 165 133 60 4 75 19 M12 10.2
BT50-BSA25-135 25 38 135 92 35 1 20 22 8 M6 4.2
BT50-BSA30-165 30 42 165 122 40 1.6 24 26 8 M6 4.4
BT50-BSA38-180 38 52 180 137 50 2.6 30 33 10 M8 4.8
BT50-BSA42-210 42 56 210 167 60 2 34 37 10 M8 5
BT50-BSA50-180 50 65 180 137 65 3 40 44 13 M10 5.4
BT50-BSA50-240 50 65 240 197 65 3 40 44 13 M10 57
BT50-BSA62-195 62 90 195 152 80 2 50 56 16 M10 6.2
BT50-BSA62-270 62 90 270 227 80 2 50 56 16 M10 7.6
BT50-BSA72-195 72 110 195 152 95 2.4 60 66 19 M10 7
BT50-BSA72-285 72 110 285 242 95 2.4 60 66 19 M10 9.3
BT50-BSA90-210 90 125 210 167 110 4 75 80 19 M12 9.2
BT50-BSA90-300 90 125 300 257 110 4 75 80 19 M12 12.3
BT50-BSA105-195 105 160 195 3 90 25 M12 10.7
BT50-BSA105-285 105 160 285 130 3 90 94 25 M12 15

-Cepua BT-BSB 45° xopoLuo noaxoauT A5t YepHOBOro pacTavymBaHUs CKBO3HbIX U FIYXUX
OoTBEpCTUMn

-Paamepnbi L, L1, L2 ykasaHbl ans DMuH (MMHUManbHbI o6pabaTbiBaeMbii AnameTp)
-fepxaBkn ANSA pexyLwmx nnacTuH 3akasbliBaloTca oTaernbHO (CTp. A22)




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

BSA pacTto4dHas ronioska nog yrnom 45°

OnanasoH @A mm Pasmep
O6o03Ha4YeHue
DA MUH DA makc @D D1 L E Ow G
BSA30-LBK2 30 42 24 24 40 1.6 8 M6x1.00P
BSASB-LBK3 38 52 31 60 60 2.6 10 M8x1.25P
BSA50-LBK4 50 65 42 40 70 3 13 M10x1.50P
BSA62-LBK5 62 90 55 50 85 2 16 M12x1.75P
BSA72-LBK6 72 110 63 60 98 24 19 M12x1.75P

BSB pacTtoyHasa ronoska nog npaMbiM yriiom

Ouana3oH GA Mm Pa3mep
O6Go3HayeHue

A MUH DA makc @D 2D1 L E Ow G
BSB25-LBK2 26 52 24 20 45 10 8 M6x1.00P
BSB38-LBK3 38 370 31 30 55 10 10 M8x1.25P
BSB50-LBK4 50 90 42 40 60 10 13 M10x1.50P
BSB62-LBK5 62 115 58 50 70 12 16 M12x1.75P
BSB72-LBK6 72 135 63 60 85 12 19 M12x1.75P




KAMA////MCM PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

CBS gepxaBku

O6o3Ha4yeHue D L Yron Pexywasn nnactuHa BuHT Knou
CBS-408 8 50 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T8
CBS-410 10 60
CBS-413 13 70 45°
CBS-416 16 100 CCMTO09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS-419 19 150
CBS-425 25 150
CBS-908 8 50 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T9
CBS-910 10 60
CBS-913 13 70 90°
CBS-916 16 100 CCMTO09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS-919 19 150
CBS-925 25 150

(=] f \
(( ©) n
| =
i 90° L 1
T 7
O <
OGpatHasi pactouyka

O603HauYeHue D L Yron Pexyliasa nnactuHa BuHT Knou
CBS908 R/L 8 50
CBS910 RIL 10 80 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T8
CBS913 R/L 13 70 90°
CBS916 R/L 16 100 CCMTO09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS919 R/L 19 150




PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

MHCTpyMEHT aAns YepHa

SCFORIL

KAMA////MCM

- oD
/S
/ / NP
{ /- == |
V/ / @/ v
._l | E/f A I~ L1
:!W =

BuHT BG”BT B”|'_"T BBT Kntoy
O6o3HaueHne b h f L L1 M = ' ' & {
SCFPR/L 06CA-05 CPLI050204 20 85 8 25 12 6 |[M22:5[03510 03009 | (5506
SCFCR/L 08CA-06 CCOO060204 25 10 10 32 17 8 |M25| 04016 | ..., T8
SCFCRIL 10CA-09 CCOO09T308 | 40 15 14 50 20 10 |M3.5+8 | 06020 04008 | T15

SCGORIL

BuHT BG”BT Bvu-g BBT Knroy
Obo3Ha4yeHue oD h f L L1 hl t ‘ ' ' {
SCGPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 8 25 12 6 |[M22+5[03510 (03009 | 1, 0c
SCGCRI/L 08CA-06 CCO0060204 25 10 10 32 17 8 |M256 04016 | 0., T8
SCGCRI/L 10CA-09 CCOOoo9T308 40 15 14 50 20 10 |M3.5+8 | 06020 04008 | T15




KAMA////MCM PACTOYHOU MHCTPYMEHT

OBOro pactavynBaHunAa

SCLORIL

BuHT BuHT BuHT
GD

BuHT TILS DJ Knioy
O06o03Ha4vyeHune oD h f L L1 hl t ' ' ' /

SCLPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 8 25 12 6 |[M2.2+5|03510 | 03009 03006 T6
SCLCR/L 08CA-06 CCO0O060204 25 10 10 32 17 8 |M2.5+6 | 04016 04012 T8

SCLCR/L 10CA-09 CCOO09T308 40 15 14 50 20 10 |M3.5+8 | 06020 04008 | T15
SCLCR/L 12CA-12 CCOO120408 50 20 20 55 20 12 | M5%12 | 06025 | 05014 | 04012 | T20

SOSCORIL

BuHT BuHT BuHT

But GD  TUs DJ Ko
Ob6o03Ha4yeHne oD h f L L1 ht ' ‘ ' ' /
SCSPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 8 214 12 6 [M22:5[03510[03009 | 1, .| T6
SCSCRI/L 08CA-06 CCOO060204 25 10 10 28 17 8 |M25%| 04016 | o 0.,
SCSCRIL 10CA-09 CCOO09T308 40 15 14 44 20 10 |M3.5+8| 06020 04008 | T15
STSCR/L 08CA-09 TCOO090204 25 10 10 335 17 8 |M2.2+6| 04016 | 04012 | 03006 | T6
STSCR/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 44 20 10 |M2.5*6| 06020 | 04012 | 04008 | T8

STSCR/L 12CA-16 50 20 20 47 20 12 06025 | 05014




PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

MHCTpYMEHT AN YepHOE

SOKCRIL

KAMA////MCM

O0bo03Ha4yeHue

TJLS

tl!

SCKCR/L 08CA-06
SSKCR/L 10CA-09
SSKCR/L 12CA-12

SSKCR/L 16CA-12

CCOO060204
SCOO09TS08

SCOMO120408

M2.5*6
M3.5*8

M5*12

04016
06020
06025
08030

04012

05014
06019

SCW<RI/L

O0bo03Ha4yeHue

BuHT

BMHT

BuHT
TJILS

BuHT
DJ

Kntoy

tl!l»’

SCWPR/L 06CA-05

SCWCR/L 08CA-06

CPEE050204
CCEE060204

M2.2*5
M2.5*6

03510
04016

03009
04012

03006

T8




KAMA////MCM

STFCRI/L

PACTOYHOU MHCTPYMEHT

€PHOBOroO pacTaynmBaHus

[/ ST
[ o // ~ @E\ ) _—
2\ L / —u
L
5Ol
= 7 \. |
T _:—{7 N Q — !

-/ N\
N
N4
T
BunHT CISABT B”HT BSS'T Kntoy
O603HayYeHne N g " ' & /
STFCRIL 08CA-09 TCOO090204 2510 10 32 17 8 [\, peg| 04016 1401, 03006
STFCRIL 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 50 20 10 06020 04008
STFCRIL 12CA-16 50 20 20 55 20 12 «a| 06025 | 05014
STFCR/L 16CA-16 | TCODM6T308 | 55 91 55 63 25 16 M358 g030| 0g01g 04012 T15
@D : ; — |
' @M L1 -
[ R
TLW‘ [+
=\ -
\AL P } =
\\\ " 1/ K \\1 EE\\ O — ‘Pj—[\
\\L///
+
B BVIHT BVIHT BBSIT e
O0bo3Ha4yeHue oD h f L L1 hi ' ‘ ' ' /
STGCRI/L 08CA-09 | TCLII090204 25 10 10 32 17 8 v | 04076 00 703006 g
STGCRI/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 50 20 10 |M2.5% ogo20 04008
STGCRI/L 12CA-16 50 20 20 55 20 12 .. | 06025 | 05014
STGCR/L 16CA-16 | 1CHH16T308 | 55 51 55 63 25 16 |M3.5"8| ogn30| 06019 | 04012 T15




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WHCTpyMEHT AN YepHOBC

STTCRIL e

BMHT

BMHT

BuHT

BuHT DJ Kntoy
Ob6o3Ha4vyeHne oD h f L L1 hi ' l, ' ' {
STTCRIL 10CA-11 TCOI110204 | 40 15 9 50 20 10 |M2.5+6] 06020 | 04012 | 04008
STTCRIL 12CA-16 50 20 13 55 20 12 06025 | 05014
STTCR/L 16CA-16 | 'CUH16T308 | 55 51 15 3 25 16 | M3:58| 05030 | 0go19 | 04012 | T15
SCTPRILO6CA-05 | CPOCI050204 | 20 85 55 25 12 6 |M22+5| 03510 | 03009 | guooc | T6
SCTCR/L 08CA-06 | CCOCI060204 | 25 10 6 32 17 8 |M2.5+6| 04016 | 04012 T8
BT %gBT BMHT %BET Vi
O0o03Ha4yeHue oD h f L L1 hi t ‘, ' ' {
STWCRIL 10CA-11 | TCOI110204 | 40 15 14 44 20 10 |M2.5+6] 06020 | 04012 | 04008
STWCRIL 12CA-16 50 20 20 47 20 12 06025 | 05014
STWCR/L 16CA-16 | 1CHO6T308 | 55 51 55 53 25 16 | M358 gg030 | osotg | 04012 | T15




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27

